
DODATEČNÉ INFORMACE Č. 4 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM 

1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE A ZADAVATELI
Název veřejné zakázky: Nemocnice Jihlava – rekonstrukce 

pavilonu interny
Evidenční číslo veřejné zakázky: VZ 505704
Identifikační údaje o zadavateli

       Název: Kraj Vysočina
       Sídlo: Žižkova 1882/57, 587 33 Jihlava
       IČ: 708 90 749
Veřejná zakázka podle předmětu: Veřejná zakázka na stavební práce
Forma zadávacího řízení: Otevřené řízení
Limit veřejné zakázky: Nadlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné 
informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných 
zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1
žádám Vás o upřesnění poptávky zejména v položkách.

1 R PBR10PHP
MONTÁŽ PROTIPOŽÁRNÍHO NÁTĚ-
RU  

KS 45,000 0,00

Specifikace účinnosti PHP.

A u protipož. ucpávek prosíme dopřesnit počty ks a rozměry.

27 631 631izol050
deska tl.30mm z minerální plsti s husto-
tou větší než 80 kg/m2  

m2 160,000 0,00

28 713 izol100 Montáž izolace do prostupu  m2 160,000 0,00

ODPOVĚĎ 1
- Montáž jednoho balení požárního nátěru na desky z min. plsti - balení jednoho nátěru 

o hmotnosti 17,5 kg – celkem 45 ks balení protipožárního nátěru. 
- V projektu bylo počítáno s PHP s hasící schopností 27A, 183B, C  

- Jedná se o minerální vatu vkládanou do prostupů mezi jednotlivé rozvody přes 
hranice požárních úseků. Montáž bude prováděná z jednotlivých odřezaných částí 
kusů desek dle velikosti jednotlivých prostupů.

DOTAZ 2
Jaký je stávající systém MaR, pokud má být zajištěna kompatibilita?

ODPOVĚĎ 2
Stávající systém měření a regulace je SIEMENS.
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DOTAZ 3
V Sod se píše, že generální zhotovitel předá objednateli všechny patřičné dokumenty pro 
kolaudaci. Kdo kolaudaci zajišťuje, zadavatel nebo generální dodavatel?

ODPOVĚĎ 3
Návrh na kolaudační řízení podává u příslušného stavebního úřadu objednatel – Kraj 
Vysočina jako stavebník. Generální dodavatel předá objednateli všechny potřebné 
dokumenty pro podání návrhu.

DOTAZ 4
Po kompletním ukončení rekonstrukce jednoho patra se bude provádět dílčí kolaudace? 
Kdo ji případně provede a zkoordinuje? Nebo se kolaudace provede najednou po dokončení 
celé stavby již za provozu jednotlivých pater?

ODPOVĚĎ 4
Před zahájením provozu na jednotlivých odděleních nemocnice bude nutno požádat o 
Povolení předčasného užívání stavby podle ustanovení § 123 zák. č. 183/2006 Sb., o 
územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) a § 18k vyhlášky č. 503/2006 Sb., o 
podrobnější úpravě územního rozhodování, územního opatření a stavebního řádu. Návrh na 
vydání těchto rozhodnutí podává u příslušného stavebního úřadu objednatel – Kraj 
Vysočina jako stavebník. Generální dodavatel předá objednateli všechny potřebné 
dokumenty pro podání žádosti. Kolaudační řízení proběhne po dokončení celé stavby.

DODATEČNÁ INFORMACE K PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK
Zadavatel posoudil poskytnuté dodatečné informace a s ohledem na jejich charakter rozhodl 
o prodloužení lhůty pro podání nabídek. Zadavatel upravuje Oznámení o zahájení 
zadávacího řízení (Oznámení o zakázce) následovně:

nové znění bodu IV.3.4) Lhůta pro doručení nabídek:
Datum: 22. 7. 2015  Čas:  11:00 hodin

nové znění bodu IV.3.8) Podmínky pro otevírání nabídek:
Datum: 22. 7. 2015  Čas:  11:01 hodin

Opravné Oznámení o zahájení zadávacího řízení (Oznámení o zakázce) bude zveřejněno 
ve Věstníku veřejných zakázek. Tyto dodatečné informace jsou rovněž zveřejněny na profilu 
zadavatele.

V Brně dne 2. 6. 2015
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